

14.03.2023 года проведен семинар по итогам посещения занятий молодых/вновь прибывших специалистов и педагогов художественно-прикладного отдела ДД(Ю)Т:

**Особенности организации
учебного занятия в
дополнительном
образовании**



*«Дети – природённые
художники, учёные,
изобретатели – видят мир
во всей его свежести и
первозданности; каждый
день они заново
придумывают свою жизнь.
Они любят
экспериментировать, и
смотрят на чудеса
окружающего мира с
удивлением и восторгом»*

Поль Вайнцвайг

В работе семинара приняли участие молодые/вновь прибывшие специалисты ДД(Ю)Т, руководитель МОЦ, методисты, педагоги.

Мероприятие началось с мотивационной ситуации, затем участники были ознакомлены с программой, целями и задачами семинара. Теоретическая часть представлена интерактивно. Практическая часть семинара «Создание модели учебного занятия» организована в индивидуальной и парной форме работы.

По итогу семинара даны методические рекомендации, памятки «Как подготовиться к занятию», Самоанализ занятия педагога дополнительного образования», «Методические рекомендации по итогам посещения занятий молодых/вновь прибывших педагогов». Организовано обсуждение перспективы развития учреждения в плане сохранения контингента, организации творческих мастер-классов для взрослых и др.

Цель семинара была достигнута, задачи выполнены, а впереди у молодых педагогов и их воспитанников новые проекты, мероприятия, открытые занятия.